## REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**

**NÚMERO RUC:** 0992714859001

**RAZÓN SOCIAL:** PATROCINIO Y CONSULTORIA LEGAL PACOLEGAL S.A.

ESTUDIO JURIDICO PACOLEGAL S.A. NOMBRE COMERCIAL:

**OTROS OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:** SI **CLASE CONTRIBUYENTE:** S/N S/N **CALIFICACIÓN ARTESANAL: NÚMERO:** 

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 19/04/2011 FEC. INSCRIPCIÓN: 29/06/2011 29/06/2011

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

#### ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

SERVICIOS DE CONSULTORIA EN MATERIA LEGAL Y PATROCINIO LEGAL

#### **DOMICILIO TRIBUTARIO**

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: ROCAFUERTE Calle: VELEZ Numero: 556 Interseccion: GARCIA AVILES Edificio: BRIZ VERA Piso: 2 Oficina: 202 Referencia ubicacion: JUNTO A CALZADO ESTRADA Y COMANDATO Fax: 042323653 Telefono De Referencia: 042323653 Email: patrocinio\_consultoria\_legal@hotmail.com

#### **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS**

- ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES

- \* ANEXO ACCIONISTAS, PARTICIPES, SOCIOS, MIEMBROS

  \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA

  \* ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO

  \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES

  \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
- \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

### # DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS **ABIERTOS** 1 **JURISDICCIÓN CERRADOS** \ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS 0

# REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**

**NÚMERO RUC:** 0992714859001

**RAZÓN SOCIAL:** PATROCINIO Y CONSULTORIA LEGAL PACOLEGAL S.A.

## **ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS**

No. ESTABLECIMIENTO: 001 Estado: ABIERTO - MATRIZ FEC. INICIO ACT.: 19/04/2011

NOMBRE COMERCIAL: FEC. CIERRE: FEC. REINICIO: ESTUDIO JURIDICO PACOLEGAL S.A.

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

SERVICIOS DE CONSULTORIA EN MATERIA LEGAL Y PATROCINIO LEGAL SERVICIOS DE ASESORAMIENTO TRIBUTARIO SERVICIOS DE ASESORAMIENTO SOCIETARIO SERVICIOS DE ELABORACION DE PROYECTOS, ORDENANZAS, REGLAMENTOS, ACUERDOS Y RESOLUCIONES VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE EQUIPOS DE COMUNICACION

#### DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: ROCAFUERTE Calle: VELEZ Numero: 556 Interseccion: GARCIA AVILES Referencia: JUNTO A CALZADO ESTRADA Y COMANDATO Edificio: BRIZ VERA Piso: 2 Oficina: 202 Fax: 042323653 Telefono De Referencia: 042323653 Email: patrocinio\_consultoria\_legal@hotmail.com